

85 000 példány

m:INap

Közéleti, családi hetilap

MISKOLCI NAP

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

IV. évfolyam 18. szám • Térítésmentes • 2007. május 5.

KÁROKAT OKOZOTT A FAGY

Szokatlan hidegek

A csapadékhiányon kívül a hajnali fagyokat is megsínylik a gyümölcsösök és a termőföldek. A mínuszok jóvátehetetlen kárt okoztak a gazdáknak és a kiskertek tulajdonosainak, akik nagyon várják már a májusnak megfelelő hőmérsékletet és a csapadékot, amely a meteorológus előrejelzése szerint a hét végére már meg is érkezik.

Északról sarkvidéki eredetű léghullám árasztotta el a Kárpát-medencét, melynek következtében markánsan csökkent a hőmérséklet a térségben. Ez okozza az ilyenkor szokatlan hideget, ám hamarosan megváltozik az időjárás. Európa fölött egy mediterrán ciklon alakul ki, amely már a hétvégén érezhető hatását.

– Déliesre fordul az áramlás, de felhők is érkeznek, tehát a hétvégén már napsütésre nem nagyon számíthatunk, valószínűleg már péntektől kezdődően. A hőmér-

séklet fokozatosan emelkedik, a felhők és a sok csapadék ellenére is jóval magasabb lesz a hőmérséklet, mint a hét első felében, amikor délelőtt csak 13–16 fok körül volt itt a régióban a maximum hőmérséklet – mondta Kovács Attila, az Országos Meteorológiai Szolgálat Észak-magyarországi Regionális Központjának meteorológusa.

Az április 23-ai fagyhullám a maga –3, –4 fokos hőmérsékletével komoly károkat okozott a gyümölcsösökben. A szerda hajnali –6, –7 fokos fagy hatása a korábbinál is nagyobb próbatételt jelent a gazdáknak.

A 60-70%-os fagykár a gyümölcsösökön kívül a szőlőket sem kímélte, így Tokaj-Hegyalján is kárt okozott. Az esőből is hiányt szenved a mezőgazdaság, ezért optimális hőmérséklet mellett megfelelő mennyiségű csapadékra volna szükség a földeken és a kiskertekben. (A szokatlan hideg okozta fagykárokról lapunk 8. oldalán olvashatnak.)

Szent Flórián napja

ÜNNEPELTEK A TŰZOLTÓK

Kitüntető címek átadásával, rajzpályázat meghirdetésével és nyílt nappal ünnepelte Szent Flórián napját a miskolci tűzoltóság. Ez alkalomból az idén először választották meg Az év miskolci tűzoltóját és új taggal bővült a fiszteletbeli tűzoltók tábora is.

Tavaly 1305 esetben gyulladtak fel a riasztást elrendelő lámpák a miskolci tűzoltóságon, mely a városi intézmény történetének harmadik legnagyobb vonulási száma volt.

– Most már évtizedek óta ünnepeljük május negyedikén, Szent Flórián napján a tűzoltók napját. A miskolci az ország második legnagyobb tűzoltósága, 156 fővel látja el Miskolc és környéke tűzvédelmi tevékenységét, nagy örömünkre szolgál, hogy ilyen körben tudunk ünnepelni – jelentette ki az ünnepen Bódi Zoltán, a Miskolci Tűzoltóság alezredese.

A megemlékezés koszorúzással kezdődött, majd kitüntetések és jutalmakat kaptak a legjobban teljesítő tűzoltók. Új taggal bővült a Tiszteletbeli tűzoltók tábora is. A cím alapítása óta eltelt tíz évben hatodikként Miskolc közbiztonsági ta-



Az ünnep koszorúzással kezdődött.

nácsnoka, Nyíró Pál részesült az elismerésben.

– Egy fontos állomás, amikor az itt dolgozó, az itt szolgálatot tevő emberek, – sokszor nagyon nehéz körülmények között – arra gondolhatnak, hogy a város vezetése, a közbiztonsági tanácsnok, és minden olyan ember, aki szeretne nyugodtan, biztonságban élni, gondolt rájuk, ha pedig segíthetünk, ez nekünk kötelességünk – mondta Nyíró Pál.

MAJÁLISOZTUNK MÁJUS ELSEJÉN



Idén is a Csanyik adott otthont a május 1-ji programoknak. Több ezren látogattak a Majális parkba, ahol a színes programok egész napos kikapcsolódást jelentettek kisebbeknek és felnőtteknek egyaránt.

A délelőtti hűvös idő sem riasztotta el a majálistozókat, akik gyalogosan, autóval vagy autóbusszal próbálták megközelíteni a Csanyik-völgyet. Hamar megteltek a par-

kolók gépkocsikkal, az utakat pedig egyre nagyobb számban lepték el az emberek.

Miskolc polgármestere, Káli Sándor szerint a majális segít az emberek közötti jó kapcsolat kialakításában.

– Május 1-je elsősorban arról szól, hogy legyünk együtt; ha együtt vagyunk, akkor gondolkodjunk el az elmúlt évtizedekről, gondolkodjunk el arról, hogy a világ mit hozott, mi jött, mi kevésbé jött. Gondolkodjunk el arról, milyen fontos lenne újra, hogy párbeszéd legyen az emberek között, mert ez ma – azt kell, hogy mondjam – hiánycikk. Én azt mondom, hogy ha a Csanyik ahhoz hozzájárul, hogy párbeszéd legyen, akkor az első lépést megtettük – mondta Káli Sándor.



A hagyományokhoz híven idén sem maradt koszorúk nélkül a Csanyik-völgyi Munkásmozgalmi Emlékmű.

A bőséges étel- és italkínálat mellett pattogott a labda a focipá-

lyán, működött a gyerekugráló és a mini vidámpark játéka is megteltek a legkisebbekkel, miközben az időjárás is egyre inkább kegyeibe fogadta a majálistozókat.

B. G.

Programok a Város Napján

Idén is színes, érdekes és változatos programokkal ünnepli Miskolc május 11-ét, a Város Napját. A rendezvényekről Fedor Vilmos alpolgármester, Tánzos Tamás, az Ifjúsági és Szabadidő Ház igazgatója, valamint Szívós Judit, a Miskolc Holding Zrt. marketing-vezetője tájékoztattak.

Fedor Vilmos rövid történeti áttekintést adott Miskolc múltjáról, megemlítve, hogy a város 2010-ben ünnepli fennállásának 800. évfordulóját. Az alpolgármester az idei rendezvények közül kiemelte a hálaadó istentiszteletet, valamint a hagyományosnak számító ünnepi közgyűlést, ahol ez alkalommal is városi kitüntéseket, elismeréseket vehetnek majd át azok, akik az elmúlt időszakban a legtöbbet tették Miskolcért. Fedor Vilmos arról is szólt, hogy a Miskolc Holding Zrt. támogatásának köszönhetően, idén



Fedor Vilmos oklevelet adott át középiskolásoknak.

az ünnepi rendezvények egy egész hétvégén át tartanak, bő lehetőséget biztosítva egyebek mellett a tehetséges miskolci profi és amatőr előadók számára is a fellépésre, bemutatkozásra.

Tánzos Tamás arról tájékoztatta, hogy az ünnepi rendezvények három fő helyszínen zajlanak majd a Szinva teraszon, a színházban, illetve a Városház téren. A Szinva terasz fedett színpadán három napon át tartanak majd a rendezvények, miskolci zenészek, bábosok, színjátszók, táncosok és más előadók műsorát élvezheti a közönség. A színházban május 11-én, 15 órától kezdődik az ünnepi közgyűlés, melynek eseményeit óriás kivetítőn kísérhetik figyelemmel az érdeklődők az épület előtt. A Városház téren május 11-én 20 órától a Sugarloaf együttes ad koncertet, 21:30-tól pedig idén is ünnepi tűzijáték köszönti a miskolci-

akat. Tánzos Tamás kihangsúlyozta, hogy a civil szervezetekkel való sikeres együttműködésnek köszönhetően a sátrakban is gazdag és változatos kirakodóvásár várja a közönséget, a Szinva terasz színpadán pedig május 12-én, 13-án olyan méltán sikeres és elismert miskolci művészcsoporthoz lépnek fel, mint – a teljesség igénye nélkül – a Szinva Terasz Táncegyüttes, a Pécsi Sándor Guruló Színház, a Ködmön Formációs Táncegyüttes, a Miskolci Bartók Kórus, vagy a Bányász Fúvószenekar.

Szívós Judit a Miskolc Holding Zrt. vállalatának programjait ajánlta a közönség figyelmébe, kiemelve, hogy május 11-én 10–16.30-ig ismét városnéző körutakra indul az MVK Ikarus 31-es, veterán autóbussza, s egy napra ideköltöznek a Miskolci Állatkert és Kultúrpark apró lakói is a Szinva teraszra.

A sajtótájékoztató keretében Fedor Vilmos oklevelet és ajándékokat adott át azoknak a miskolci, középiskolásoknak, akik országos versenyeken való sikeres szereplésükkel öregbítették a város hírnevét. Így jutalomban részesült Kapitány Adrienn (Avasi Gimnázium), Varga Gábor (Herman Ottó Gimnázium), Bárány Krisztián (Berzeviczy Gergely Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola).

Sz. S.

TALÁLJA MEG OTTHONÁT MISKOLCON!

Lakásvásár A BELÉPÉS INGYENES!

MÁJUS 12-13.

NEMZETKÖZI KERESKEDELMI KÖZPONT (ITC)

MISKOLC, Mindszent tér 1. Nyitva: 10-18 óráig

WWW.LAKASVASAR-ROADSHOW.HU

Környezet és energia

ORSZÁGJÁRÓ KÖRÚTON A MINISZTERIUM

Több mint 1300 milliárd forintot fordíthat hazánk 2007 és 2013 között környezetvédelmi és energetikai beruházásokra. A környezetvédelmi tárca hét-helyszínes országjáró körútra indult áprilisban, annak érdekében, hogy hához vigye az érintetteknek az európai uniós támogatásban rejlő pályázati lehetőségeket.

Két kihívással kell megküzdnie hazánk gazdaságának 2007 és 2013 között – a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium államtitkára szerint. Az egyik a klímaváltozás okozta nehézségek, a másik pedig, hogy hazánk felzárkózzon az európai közösség fejlettebb országaihoz.

– Ez a kettős kihívás az, amelyre a magyar gazdaságnak, a magyar gazdáknak választ kell adniuk, ehhez pedig igyekeznünk megszerezni a megfelelő uniós forrásokat. A következő hat esztendőben összesen nyolcezer milliárd forint támogatást nyújt az Európai Unió – mondta Kovács Kálmán.

A fejlesztési terv 16%-át, vagyis több mint 1300 milliárd forintot a környezetvédelmi és energetikai beruházásokra, például megújuló energiaforrásokra, környezet- és hulladékgyártásra fordíthatja a szakárca. Ez az összeg többszöröse annak, amit az elmúlt hét évben használhatott fel a minisztérium.

Kiss Pál, a KVVMM Fejlesztési Igazgatóság vezetője elmondta, az elmúlt időszakban 330 milliárdot tudtunk a kis-, illetve nagyprojektekre fordítani, ehhez képest nagyszámú ugrás következnek. Régióknak például hulladékgyártásra, megyéknak pedig az ivóvíz javítására összesen 45 milliárd forint európai uniós támogatást használhat fel.

Dióssy László, a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium



Kiss Pál tájékoztatót a KEOP lehetőségeiről.

szakállamtitkára szerint a térségben még több más olyan kisebb volumenű fejlesztés lehetséges, ami európai uniós támogatásból valósul meg. Ezek közé tartozik a kármentesítés, például a volt Lenin Kohászati Művek területén.

A minisztérium országjáró körútra indult azért, hogy a vállalat- és intézményvezetőknek, polgármeste-

reknek, regionális fejlesztési tanácsstagoknak és cégeknek hához vigye az európai uniós támogatásban rejlő pályázati lehetőségeket, és informálja az érintetteket a források hatékonyabb és összehangoltabb felhasználhatóságáról.

lénárt

ÜLÉSEZETT A BIZOTTSÁG

Egyedülálló kiállítás

Ülésezett Miskolc városfejlesztési, üzemeltetési és turisztikai bizottsága. A tagok 13 napirendi pontban tanácskoztak, melyek közül elsőként az Európában is egyedülálló Kárpát-medence viseletei című magángyűjtemény láthatóságának feltételeit tárgyalták.

Barna György vállalkozó harminc éve gyűjti nemcsak a magyar, hanem a Kárpát-medence

egész területének népviseleteit. Az elmúlt évek alatt több ezer ruhadarab és kiegészítő tulajdonosává vált. Ezt a magángyűjteményt szeretné megosztani a tulajdonos a nagyközönséggel. A gyűjtemény megérett a kiállításra, már csak a megfelelő körülményeket kell megteremteni az értékes daraboknak.

– Ezeket a viseleteket nagyon korrekt módon védeni kell a behatásoktól, mert nem bírják a port, a nedvességet, a látogatók érdeklődő tapogatását, ezért ahhoz,

hogy ez a kész kiállítás látogatható legyen, üveg védőbűrával kell körülvenni – mondta el Barna György.

A városfejlesztési, üzemeltetési és turisztikai bizottság azzal a céllal látogatta meg a gyűjteményt, hogy megvitassák a látogathatóság anyagi és technikai feltételeit. Ezek mellett azonban 12 napirendi pontban más témákkal is foglalkoztak a bizottsági tagok.

– A nagyon fontos napirendi pontok közül kiemelendő a településszerkezeti terv második forduló tárgyalása, de például a hulladékkezelési program tárgyalása is nagyon fontos – adott tájékoztatást Tompa Sándor, a bizottság elnöke.

Az ülés nyilvános volt, így nemcsak a bizottságok tagjai, hanem civil szervezetek, cégek képviselői is részt vettek a tanácskozáson.

lénárt

Közmunkaprogram

FÉLMILLIÁRD FORINT MUNKÁRA ÉS KÉPZÉSRE

526 millió forint támogatás áll rendelkezésre régióknak közmunkaprogramra. A Regionális Munkaügyi Központ és a Közmunka Tanács újabb forrásokat von be, és új programokat indít azért, hogy megyékben csökkenjen a 60 ezres regisztrált állástalanok száma.

Az országban mintegy négy-millió a foglalkoztatottak száma, és csaknem ugyanennyi azoké, akik inaktívak, vagyis hivatalosan semmilyen munkát nem végeznek. A Munkaügyi Minisztérium éppen ezért olyan programokat indít, melyek hazánkban még nem gyakoriak, és céljuk az inaktívak foglalkoztatása. Szintén a hátrányos helyzetű állástalanokat célozza

meg a közmunkaprogram új kezdeményezése is. A munkaügyi központ erdőgazdaságok, közutak és vasutak környezetének rendbetételére szerződött megyékben is. Ezekre mindösszesen hárommilliárd forint állami támogatás használható fel.

– Most egy 526 milliós csomag az, amely Észak-Magyarországon mozgásba lendül a Regionális Munkaügyi Központ és a Közmunka Tanács jóvoltából. Ennek kapcsán nyolcszáz ember öt-hét hónapon keresztül munka- és képzési lehetőséghez jut – mondta el Gúr Nándor, a Parlament Munkaügyi és Foglalkoztatási Bizottságának alelnöke.

Bár az elmúlt hónapokban hétézer álláshelyre kerestek dolgozót, Borsodban jelenleg még mindig

több mint 60 ezer a regisztrált munkanélküliek száma. A Regionális Munkaügyi Központ és a Közmunka Tanács arra törekszik, hogy megyékben minden lehetőséget és pályázatot kihasználhassanak az állástalanok számának csökkentésére.

lénárt

Közhasznú beszámoló

A „Diósgyőrért” Diósgyőri Vár Térségének Fejlesztéséért Közhasznú Alapítvány 2006. évi közhasznú beszámolója.

Alapító vagyon: 360 000 Ft. Működési célra kapott támogatás: 193 000 Ft. Közhasznú célra kapott támogatás: 3 617 000 Ft. Szja 1% támogatás: 123 366 Ft. Közhasznú tevékenység bevétele: 8 657 650 Ft. Kamatbevétele: 28 745 Ft. Összes bevétel: 12 619 761 Ft. Közhasznú tevékenység költségei: 5 950 843 Ft.

Eboltás a jövő héten

A jövő héten is folytatódik Miskolcon az ebek veszettség elleni kötelező védőoltása. Május 7-én a Zsamai telep, állatvásárnál 9–12 óra között, Diósgyőr, Tömörkényi utca 39. számnál 14–16 óra között. Május 8-án Komlóstető, Lomb u. buszmegálló 9–12 óra között, Vasgyár, Báthory sor 2., 14–16 óra között. Május 9-én Vasgyár, Báthory sor 2., 9–12 óra között, Diósgyőr, János u. 64. 14–16 óra között. Május 10-én Komlóstető, Lomb u. buszmegállónál 14–16 óra között oltják az ebeket.

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA



Fodor Zoltán, a 9. számú önkormányzati választókerület szocialista képviselője május 7-én (hétfőn) 17 órától fogadóórát tart a Széchenyi István Általános Iskolában (Hajós u. 5.). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



Balogh Zoltán önkormányzati képviselő május 7-én (hétfőn) 18 órától lakossági fogadóórát tart a Balassa utca 27. számú ház előtt. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



Tavasz Zsolt, a 10. számú választókerület önkormányzati képviselője (Csabai kapu – Népkert környéke) tisztelettel értesíti a körzetében élőket, hogy május 7-én (hétfőn) 17 órától fogadóórát tart a Szilágyi Dezső Általános Iskolában (Szilágyi Dezső u. 53. sz.). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

RÉSZÖNKORMÁNYZATI ÜLÉS



Zámbo Tiborné, a Komlóstetői Területi Részönkormányzat vezetője ezúton tájékoztatja a Komlóstetőn élőket, e területen működő intézmények, civil szervezetek, lakásszövetkezetek, vállalkozások képviselőit, hogy a részönkormányzat következő ülésére 2007. május 8-án kerül sor, melyre minden érdeklődőt tisztelettel meghív.

Helyszín: Komlóstetői Általános Iskola (Olvasztár út 1.) Időpont: 2007. május 8., kedd 15.45 óra. Az ülés napirendjén szereplő témák: Tájékoztató a komlóstetői városrész 2007. évi városüzemeltetési feladatairól, a június hónapba tervezett autóbusz-közlekedés menetrend-változásának tervezetéről, javaslat a 2007. évi munkaterv összeállítására, javaslat a részönkormányzati alap felosztására.

Mikola szerint rombolás

Az egészségügyi átalakítással kapcsolatban tartott lakossági fórumot Mikola István. A volt egészségügyi miniszter úgy véli, a legnagyobb veszteséget a kórházbezárások és a jelentős forráselvonások jelentik.

A szakember azt várja a kormányzattól, hogy vonja vissza az egészségügyet ellehetlenítő intézkedéseket, és akadályozza meg a több-biztosítás rendszer bevezetését is. Mikola István, a Fidesz szakpolitikusa a fórumon rombolónak nevezte a kormányzati egészségügyi reformot. Az egyik legsúlyosabb hibának tartja az úgynevezett több-biztosítás modell bevezetésének tervét az egészségügyben. A szakpolitikus az egészségbiztosítás és a társadalombiztosítás egyszervezetű egységének megtartása mellett érvelt.

– A legfájdalmasabb nekünk a forráskivonás, a konvergencia-programban kétszázötven milliárd forint kivonása szerepel az egészségügyből, méghozzá 2006 és 2009 között, ez azt jelenti, hogy százmilliárdot a gyógyszerkiadások csökkentésével kell megspórolni, százötven milliárdot pedig a kórházaktól, a gyógyítástól vonnak el – mondja a szakpolitikus.

Mikola István szerint a kórházak csődökzeli állapotba kerültek, a beutalási rend körül teljes a zür-

zavar. A szakpolitikus számításai szerint akár hetven-nyolcvan egészségügyi intézmény is ellehetlenülhet a kormányzati intézkedések miatt, a megmaradóban pedig állítása szerint nem lehet a lakosságot ellátni. Az új egészségügyi minisztériót azt várja, hogy mihamarabb megoldja a káoszt, ami miatt súlyos egészségkárosodások történnek naponta.

M. B. L.

A LIME vendége volt



Miskolcra látogatott és könyvét dedikálta Albert György a Liberális Miskolciak Egyesületének (LIME) meghívására a múlt héten. Az egyesület a liberális értékekhez kötődő ismert embereket szeretne Miskolcra hívni a jövőben, akikkel megismerkedhetnek a miskolciak, ennek első vendége volt Albert György.

Miskolci Egyetemi Napok

A MEN-RŐL SENKI NEM AKART HAZAMENNI

Négy napon emelkedett volt a hangulat az egyetemen, hiszen idén is megrendezték a MEN-t, azaz a Miskolci Egyetemi Napokat. A négy napos fesztivál nyitónapján többek között az egyelőre még kevésbé ismert, de egyre népszerűbb pécsi zenekar, a 30Y szaggatja a húrokat.

A közönség pedig nagyon jól fogadta ezt az egyszerű, őszinte rockot. Az egyik azóta már megszűnt szombathelyi buszjáratról elnevezett feltörekvő zenekar kifejezetten sok fiatalt vonzott ki a miskolci kampuszra. Ahogy például a Quimby is, amely ugyancsak a MEN-en belül megtartott Duracell Music Maraton keretében állt a színpadra. A Quimby persze már rendszeres és nagyon várt fellépő az egyetemi napokon, nem csoda hát, hogy a nagyszínpad előtti tér most is zsúfolásig megtelt. A koncert a közönség szerint nagyon jó volt, de tarthatott volna tovább is.

Focibajnoksággal és főzőversennyel folytatódott a Miskolci Egyetemi Napok kedden. A bárányos kondérjában finom gulyás



rotogott. A végeredményre pedig nem ártott odafigyelni, hiszen a zsűri döntése befolyásolja majd a diákrekto-választás eredményét is. A Disco Express, a közkedvelt miskolci zenekar a kora esti órákban forróította fel a hangulatot a nagyszínpadon. Aki viszont mással ütötte volna el az időt, az sem panaszkodhatott.

A szerdai napon olyan nagy múltú bandák léptek színpadra, mint Török Ádám és Mini, az

Edda, vagy éppen a Bikini. A felhőtlen szórakozásra ez alkalommal a rock és a parti-zene élvezete mellett az egyetemisták egy részének más tekintetben is jó oka volt. Most ünnepelte ugyanis nyolcadik születésnapját a MERt, a miskolci universitas lapja. A piros rokiiban a hazai popélet egyik legkreatívabb hip-hop zenekara, a Ludditák léptek fel. Persze nem mindenki szereti a pörgős nyelvé

asszonynevet, van, aki romantikára, vagy érzelemgazdag, mondánivalódús zenére vágyott, ők a Republic koncertjén érezhették jól magukat.

A buli azonban a Republic-koncert után sem ért véget, folytatódott csütörtökön is. A rendezvény zárónapján olyan fellépők léptek színpadra, mint a Hooligans, a Belga, Dopeman, a Sugarloaf, vagy éppen az Emil Rulez.

TÁNCOSOK VERSENYEZTEK

Az ország szinte minden tájáról neveztek a Magyar Divattánc Szövetség versenyére, amelyet szombaton tartottak a Miskolc Városi Szabadidőközpontban. A megméretetésen egyéni és csoportos kategóriában egyaránt indulhattak a fiatalok.

Négy kategóriában, 5-től 26-27 éves korig nevezhettek táncosok a szombati miskolci táncversenyre, amellyel a szervezők hagyományt szeretnének teremteni a borsodi megyeszékhelyen. A közel 500 versenyző között

egyéni és csoportos indulók egyaránt voltak.

A szervezők azt mondják, a versenyyel az volt a céljuk, hogy Miskolc elfoglalhassa méltó helyét a táncos szakmában is. A versenyzők produkcióit szakmai zsűri bírálta el.

A zsűri által a legjobbnak ítélt táncosok oklevelet és serleget kaptak, valamint kvalifikációt szereztek a szeptember 29-ei Európa-bajnokságra, amit szintén itt, Miskolcon tartanak majd.

petruskó

Madarak és fák napja



A Herman Ottó Múzeum Ásványtára és a Holocén Természetvédelmi Egyesület közös szervezésében kerül ebben az évben is megrendezésre a madarak és fák napja a Herman Ottó Múzeum kiállítási épületében (Miskolc, Papszer 1), május 10-én. A nap Herman Ottó múzeum előtt álló szobrának megkoszorúzásával kezdődik 9 órakor. Az egész napos programban szerepel majd játékos vetélkedő, az ásványok világát bemutató előadás és tárlatvezetés, valamint kavicsfestés és kavicsmozaik-készítés is. További információ és csoportoknak az előzetes bejelentkezés a 46/346-875-ös telefonszámon.

K. A.

IV. Vrana József Országos Ütős és Dobos Fesztivál

Magyarországon az ütősöknek és dobosoknak rendezett versenyek és fesztiválok több évtizedes múltra tekintenek vissza. Zeneiskolásoknak 1975-től Vácra országos ütőhangszeres kamarazenei versenyt, 1994-től Győrben országos ütőhangszeres szóló- és duóversenyt rendeznek. A szakközépiskolások országos versenyének Miskolc ad otthont.

Az első miskolci Fesztivált 2004-ben az Egressy Béni

Zeneiskolában rendezték. A Művészetek Házában zajló két napos eseményre május 12-13-án a belépés ingyenes, mert a szervezők szeretnék, hogy minél többen ismerkedjenek meg Miskolcon és környékén ezekkel a különleges hangszerekkel.

A május 12-én 19 órakor kezdődő gálhangversenyen közreműködnek a győri Széchenyi István Egyetem ütőhangszeres kamaracsoportja, valamint a Trio Olamar.

ÜNNEPELTEK A MISKOLCI GÖRÖGÖK

Március 25-e a görögök egyik legjelentősebb nemzeti ünnepe. 1821-ben kezdődtek meg a harcok a törökök ellen az újkori független Görögországért. Erre emlékeztek a Miskolcon élő görögök hagyományos összejövételükön, amelyet szombaton este rendeztek meg az Ifjúági és Szabadidőházban.

A görög nemzet az 1821-es forradalommal vívta ki szabadságát. Brit, francia és orosz hajók járultak hozzá a sorsdöntő török vereséghez az 1827-es navarinói csatában, de a független görög királyság kikiáltása csak a külföldi hatalmak békekötését követően, 1832-ben történt meg. Március 25-e Görögország legjelentősebb nemzeti ünnepe. Az évfordulóról a hazájuktól távol élők is minden évben megemlékeznek.

– Azért egy kicsit megkésve ünnepeltünk Miskolcon, mert ötven éve



szokás, hogy Budapest megünnepeli, és hogy ne egy időpontra essen, ezért egymás utáni heteket néztünk ki, hogy a miskolciak ott tudjanak lenni Budapesten – mondta Agárdi Bendegúz Szpirosz, a Fővárosi Görög Önkormányzat elnöke. 1948-ban jöttek Miskolcra az első görög családok, akik mai napig ápolják hagyományait. Görög iskola is működik például a borsodi megyeszékhelyen.

– Ezek a gyerekek itt születtek, de most már, hogy működik az iskola, tanulják a görög nyelvet, és egymással is beszélnek görögül – mondja Harsányi Józsefné, a Miskolci Görög Kisebbség alelnöke.

A köszöntőt követően az iskola diákjai és Beloianiszból érkezett fiatalok szórakoztatták a közönséget.

K. A.

Számítástechnikai verseny

A II. Rákóczi Ferenc Általános és Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Iskola Győri Kapui Tagiskolája jelentős informatikai rendezvényeket kínál az érdeklődőknek. Számítástechnikai versenyükre 6-7-8. osztályos diákokat várnak, informatikai és számítógép-kezelési (ECDL) ismeretek elméletben és gyakorlatban címmel.

Versenység hírére eddig 120 intézménybe küldték szét azzal a szándékkal, hogy megrendezzék Borsod-Abaúj-Zemplén megye legnagyobb informatikai versenyét. A versenyző folyamatosan nyomon követheti az átlagpontszámát, ami kellőképpen motiválja a jobb eredmények elérésében. A ranglista folyamatosan változik, bárki felkerülhet az élre. A verseny kétfordulós: az első forduló elméleti jellegű és teszt-kérdéses. A résztvevő tanulók regisztráció után webes felületen gyakorolhatnak. Az első forduló

versenyfeladatait 2007. május 18-ig kell megoldani, ami alapján az első 10 ember bekerül a második (gyakorlati) fordulóra, azaz a döntőbe. A versenyfeladatok pontozásánál a jól megválasztott kérdéseken túl a megoldásra fordított idő is számít.

A második fordulóra 2007 júniusában kerül sor a Győri Kapui Tagiskolában (Miskolc, Miklós u. 13.). A második fordulónban számítógépen gyakorlati jellegű feladatokat kell megoldaniuk a versenyzőknek.

Az iskola weblapján (www.rakoczisuli.hu) van lehetőség a regisztrációra. A regisztrált versenyzők e-mailben kapják meg a bejelentkezéshez szükséges jelszót, amivel azonnal elkezdhetik a gyakorlást. A versenyen az első három helyezettet értékes díjakkal jutalmazzák. A versenyről bővebb információkat a <http://www.rakoczisuli.hu/gyakverseny> címen olvashatnak, illetve a felmerülő kérdéseket a gyakverseny@chello.hu címen várják a szervezők.

VISZONYOK, EGYMÁSÉRT

Fiatal miskolci filmes az emberi kapcsolatokról

Múlt héten fejezte be legújabb filmjének forgatását a lapunkban is többször szereplő, miskolci Hafner Zolt, akinek Egymásért című alkotása május 13-án augusztusában, a 13. Országos Diákfilmszemlén elnyerte a Mediawave díját, egy filmtáboros részvételt.

Az idén érettségiző fiatalember korán eljegyezte magát a kamerával, filmjeinek témáit életének eseményeiből, s azokból a gondolatokból meríti, amelyek leginkább foglalkoztatják. Ilyen a más-ság, az összetartozás, az emberek egymáshoz s a világhoz való viszonya.

Az 1994-es, első ilyen rendezvény óta a Diákfilmszemle a fiatal filmesek hagyományos, éves, és szinte egyetlen bemutatkozási lehetősége. A különböző életkori sajátosságokat figyelembe véve, az alkotók három kategóriában versenyezhetnek. A szemlére bárki benevezhet 30 éves kor alatt, aki a filmkészítést nem főfoglalkozásként űzi, illetve még tanulja a mozgóképkészítést. A 13. Diákfilmszemlén 172 nevezett alkotás került bemutatásra, a vetítések után, minden este nyilvános konzultációkat tartottak a bemutatott filmekről. Itt lehetőség nyílt párbeszédre az alkotók és nézők között, emellett a filmké-

szítők közvetlen véleményét kaphatták a zsűritől is. Ennek az alkalommal Kocsis Ágnes filmrendező, Medgyesi Gabriella, a Duna Televízió szerkesztője; Matkócsik András operatőr-rendező; Para-Kovács Imre közíró, valamint Hartványi Jenő hobbifilmes, a Mediawave főszerkesztője voltak a tagjai.

Hafner Zolt elmondása szerint számára is mindenképpen ösztönző erejű volt a filmszemlén való részvétel és az elismerés. A filmtáborban valószínűleg alkalma nyílik majd további tapasztalat-szerzésre, ismereteinek, kapcsolatainak a bővítésére, melyek hozzájárulhatnak ahhoz, hogy továbbra is eredményesen haladjon ezen a pályán. Zolt ugyanis életre szólóan szeretné magát eljegyezni a filmmel, a filmkészítéssel jelentkezett a Színház-és Filmművészeti Egyetemre, ennek sikere a napokban dől el. Múlt héten forgatta Viszonyok című vizsgafilmjét, melynek vágási munkáit a Miskolc Televízióban végezték. Mint mondja, nagyon sokat köszönhet azoknak az amatőr és profi színészeknek, akikkel együtt dolgozott – közülük is kiemelte Várkonyi Szilviát, illetve Körtvélyessy Zsoltot – legfontosabb tervei között szerepel, hogy a közeljövőben Hernádi Judittal és Paudits Bélával is filmet készíthessen.

Sz. S.



Hafner Zolt (balról) a forgatás szünetében a színészekkel.

ZEMPLÉNI EURÓPÁI GAZDANAPOK & ZEMPLÉN EXPO SZERENCS, június 8-10.

Jelentkezés és információ: NOVICO Szervező és Tervező Iroda

www.novico.hu • Tel.: 46/412-414
Infonon: 20/936-2488

GESZTENYÉSKERTI IDŐSEK OTTHONA

Meghívjuk a tisztelt érdeklődőket, hogy bemutassuk intézményünk életét és működését, mely az európai szabályok figyelembevételével működik már kilenc éve. Elkészült a Gesztenyészerti Idősek Otthona fejlesztési terve, 42 fő részére egy és két-ágyas szobákban, nyugdíjas lakók részére. Az időszotthon és a nyugdíjasház egymásra épülve tudja az igény szerinti szolgáltatást biztosítani. Várjuk az érdeklődőket, a nyugdíjasház igénylői részére előjegyzést veszünk fel.

Található: 3529 Miskolc, Gesztenyés út 16. Tel.: 06-46/413-619. Érdeklődni: hétfő-péntek 10-12 óra között.

PÁLYÁZAT

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Közterület-felügyeleti és Településrendészeti Főosztálya
felvételt hirdet

MEZŐŐR MUNKATÁRSÁK RÉSZÉRE

Alkalmazási feltételek:

- érettségi
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
- jó kommunikációs készség
- jó fizikai felépítés

A munkakör betöltéséhez szükséges vizsgák, (pszichológia-vizsga, mezőőri vizsga, fegyvervizsga) eredményes letételét követően a kiválasztott pályázók 3 hónapos próbaidőre kerülnek felvételre.

A jogviszonyra a Munka Törvénykönyvének rendelkezései irányadók.

Jelentkezni részletes, fényképes szakmai önéletrajzzal lehet. (Az érettségi oklevél másolatát, erkölcsi bizonyítványt mellékelni kell.)

Jelentkezési határidő: 2007. május 15., 16 óra.

A pályázat benyújtásának címe: *Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Közterület-felügyeleti és Településrendészeti Főosztálya,
3530 Miskolc, Szemere u. 5., Főosztályvezetői titkárság*



Csótai ékszer

- Új arany ékszer
- Használt arany ékszer

Minden áruból

Akció! 20%

kedvezmény!

- 4000 Ft/g-tól
- 2640 Ft/g-tól

(Április 1-jétől 30-ig)

Miskolc, Déryné u. 12. Tel.: 46/344-881
Miskolc, Széchenyi u. 66. Tel.: 46/322-449



A SZERENCÉS

13-as

13. születésnapunk alkalmából
mi ajándékozunk meg kedves vásárlóinkat!

Ebből az alkalomból minden termékünk árából, május hónapban

13% KEDVEZMÉNYT ADUNK.

Udvarias, szakszerű kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit partner
Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek
és fürdőszobabútorok széles választéka.
Több mint 500-féle csempé, padlólap
és ezek dekorációkészítői azonnali készletről.
Ajánlatunk a készlet erejéig a nem akciós termékekre vonatkozik.

V.P.V. Kft. Nyitva tartás: H-P.: 8.00-17.00, SZ: 8.00-12.00
Tel.: 46/508-559. Fax: 46/504-801. 3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

APRÓHIRDETÉS

Ingatlanközvetítő magas keresettel munkatársakat keres nem ügynöki munkára. Tel: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

Két szobára való komplett szobabútor, hagyatékából sürgősen eladó. Tel: 06-20/521-86-72, 46/314-797.
Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett konyha, szalonasztó, stég, nagy, zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91.

HIRDESSZEN ÖN IS

a 85 000 példányban megjelenő **miNap**-ban,
vagy a **Miskolc Televízióban** és **képújságában**

Hirdetését feladhatja mindennap 8-16 óráig, a Miskolci Kommunikációs Kht. székházában, a **Kis-Hunyad utca 9. szám alatt**, az első emeleten,
vagy keresse médiamenedzsereinket a következő számokon:

Barcsák Attiláné	30/618-2550	Fodorné Trúzi Timea	30/436-1577
Molnár-Radó Andrea	30/663-4428	Tóth Angéla	30/663-4429
Kriston István	30/663-4426	Telepi Róbert	30/499-8630



Pitti Szépségház HÖLGYEKNEK, URAKNAK

Végleges szőrtelenítés fénysebességgel

CHROMOLITE-IPL-SMARTLITE technológia.

A test bármely területén maximálisan hatékony és biztonságos!

**Bérlés
10% kedvezménnyel
váltható!**

HÖLGYEKNEK, URAKNAK

- wellness hajszabás Jaguar TC melegítővel
- amerikai satírtechnikák
- göndör hajak tartós egyenesítése

HÖLGYEKNEK, URAKNAK

- porcelán- és zselés műkörömépítés
- manikűr, pedikűr

Bejelentkezés: 46/353-114, Miskolc, Széchenyi u. 12.



ez a jövő a köbön

kábeltv
Családi csomag

3800 Ft/hó

UPC Telefon előfizetése esetén



szórakozás³ UPC

Ajánlatunk 2007. március 1. és április 30. között érvényes hűségnyilatkozattal nem rendelkező egyéni előfizetőink részére. A UPC Kábeltv Családi csomag kedvezményes havidíja 3800 Ft, a UPC Telefon havidíja 2100 Ft, a havidíjkedvezmény 2008. április 30-ig vehető igénybe. A kedvezmény 2008. május 31-ig szóló hűségnyilatkozat aláírása esetén érvényes. A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön a feltüntetett elérhetőségeinken.

www.upc.hu ☎ 1221

BELL COMPUTER

www.bellcomputer.hu

WEBÁRUHÁZ

Csak 1 klikk!

Hogy kényelmesen vásárolhass :-)

Számítógép monitor és nyomtató SZERVIZ

3529 Miskolc, Balogh Á. u. 2.
Tel.: (46) 560 355

www.bellcomputer.hu

SAMSUNG
Márkaszerviz

3X13 AZ IBUSZNÁL!

Most 13% kedvezménnyel válogathat 13 üdülőhely szállásajánlataiból, 13 napon át!

- GÖRÖGORSZÁG – Kefalónia
2-4 fős AP, ÖE 8/7 VI. 04. 39 900 Ft/16
- GÖRÖGORSZÁG – Körtu
Budapestről, Debrecenből és Pécsről!
2-4 fős AP, ÖE 8/7 V. 12. 29 900 Ft/16
V. 19., 26. 39 900 Ft/16
- SPANYOLORSZÁG – Costa Brava
2*H, FP 8/7 V. 26., VI. 2. 34 900 Ft/16

A feltüntetett árak a kedvezménnyel csökkentett árak, melyek a járulékos költségeket nem tartalmazzák, de a transzfer most ingyenes!

TOVÁBBI AKCIÓS AJÁNLATAINKAT KERESSE IRODÁNKBAN!

IBUSZ
www.ibusz.hu

IBUSZ Miskolc, Széchenyi u. 14.
Tel.: 06-46/508-210
www.ibusz.hu

SIMPLY CLEVER • EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ

Škoda Octavia

MINDENKI TALÁL
BENNE SZERETNI VALÓT

használat-
beszámítással

Már **3 709 000 Ft-tól!**

**Nyílt hétvége:
2007. május 5-6.**

Valódi kényeztetésre vágyik? A **Škoda Octavia** modellekben megtalál mindent, ami az Ön kényelmét szolgálhatja. „Climatic” félautomata klímaberendezés, Melody CD-s rádió, elektromos ablakemelők elől, elektromosan állítható és fűthető külső visszapillantó tükrök, központi zár, vezető- és utasoldali, valamint oldallégzsákok, 560 literes csomagtér...

Az Ön Škoda-márkakereskedője:
**Multi-Turbo
3508 Miskolc,
Görgös u. 4.
Tel.: (46) 561-120
Fax: (46) 561-063
www.multiturboskoda.hu**
**Terra Autó
3533 Miskolc,
Lőrántffy Zs. u. 30/a
Tel.: (46) 530-030
Fax: (46) 530-031**

Kombinált átlagfogyasztás: 4,9-8,4 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 132-202 g/km

COMPUTER PLANET SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ
Miskolc, Szívapark I. emelet

KIHAGYHATATLAN AJÁNLATOK!

AKCIÓS KOMPLETT KONFIGURÁCIÓ!!!

ASROCK AM2NF6G ALAPLAP,
AMD 3400+ AM2 PROCESSZOR
512 MB DDR2 667 MHz MEMÓRIA, 160 GB MAXTOR SATA HDD
LG H42N DVD-RW +/- DL ÍRÓ, Asus AiI Radeon X300-X/TD 128 MB PCIE, 420 W HÁZ, BILLENTYŰ, EGÉR, HANGFAL, 17" ISONIC LCD MONITOR, (3 év GARANCIA)
99 990 Ft (Az ár már tartalmazza a 20%-os áfát)

HP D1360 NYOMTATÓ 9500 Ft HELYETT **4750 Ft** (patronnal együtt) A FENTI KONFIGURÁCIÓ VÁSÁRLÁSÁKOR.

Egyéb ajánlataink:
Bővíthető MP3 lejátszó + ajándék 512 MB SD kártya 5990 Ft
1GB MP4 lejátszó 12 990 Ft
1.3 megapixeles, mikrofonos webkamera 4490 Ft
1GB pendrive 2790 Ft

Vásárolja MA a HOLLNAP technikáját a TEGNAP árain.
Az árak a 20% áfát tartalmazzák. Amíg a készlet tart, raktárról. Üzleteinkben kérdezzen minket törzsvásárlói programunkról, amivel még nagyobb kedvezményeket szerezhet.
Minden, hirdetést felmutató vásárlónk között értékes nyereményeket sorsolunk ki!!!

www.planets.hu

Egyszerűen, kényelmesen...

Integrált ügyviteli szoftverek a Színva Comp Kft.-től

SZÍNVA COMP

3525 Miskolc, Vologda u. 3.
Telefon: (46) 504-841, 504-842
Fax: (46) 504-835
E-mail: info@szinvacomp.hu
Web: www.szinvacomp.hu

BANKÓ NYÍLÁSZÁRÓ

Hőszigetelt ajtók, ablakok | Beltéri ajtók

Mályi, Pesti út 21. (Téglagyárral szemben)
Telefon: 46/529-234 » Fax: 46/529-235
Mobil: 30/639-0232 » www.asztalosuzem.hu

Ho-ho-hó! Szeruusztok, gyerekek!

Szeretnétek, hogy tovább zakatoljon a Mikulás-vonat?
Szeretnétek befedni az állomást,
hogy ha rossz idő van, nehegy megázzunk?

Akkor kérjétek meg szüleiteket, hogy az

adójuk 1 százalékát ajánlják fel nekünk.

Adószámunk: 18442 173-1-05
Köszönjük! Szeruusztok!
Diósgyőriért Közhasznú Alapítvány

Komoly gondok Borsodban

HATALMAS KÁROKAT OKOZOTT A FAGY

Szinte teljesen lefagyott a termés a Prügytől Hidasnémetiig tartó terület gyümölcsültetvényein, a kár akár az egymillió forintot is elérheti. Nem járt jobban a felsőzsolcai almáskert sem, a teljes termés odaveszett.

Szinte teljesen lefagyott a termés az egyik boldogkőváraljai barackosban. A meleg miatt idén mintegy egy hónappal előrébb tart a növények fejlődése, mint egy átlagos évben, ezért a szerda hajnali, mínusz 7 fokig is csökkenő hőmérséklet úgy tűnik, végzetes csapást mért a Prügy és Hidasnémeti közötti gyümölcsültetvények termésére.

ELPUSZTULT A BARACKOS

A Gyümölcsért Kft. ebben a régióban háromszáz hektáron termel, erről körülbelül ezeröttszáz tonna kajszibarackot várunk, és ebből úgy néz ki, hogy nulla mennyiség lesz, tehát döntő többségében száz százalékos a kárunk – mondja Kis Gábor, a kft. képviselője.

A környéken főleg nyugat-európai exportra termelték a gyümölcsöket, a barack-, szilva- és alma-termés kiesése pedig így a közelben működő hűtőház munkáját is elveszi. A megyei önkormányzat alelnöke azonnali segítséget ígér a térség gazdálkodóinak.

– Nekünk az a dolgunk, hogy ezeknek az embereknek az érdekeit képviseljük, természetesen meg fogjuk vizsgálni, hogy pontosan



san lássuk, mekkora kárösszegekről van szó. Sajnos úgy tűnik, hogy milliárdos nagyságrendű a kár, természetesen az FM-hivatallal már felvettük a kapcsolatot – jelentette ki Koncz Ferenc.

Az összkárt egyelőre csak becsülni lehet. A konkrét termés kiesés mellett ugyanis azoknak az egzisztenciája is veszélybe került, akiket a növénytermesztésben, a szüretkor vagy a feldolgozások alkalmaztak. A probléma több száz családot érint.

ODALETT AZ ALMA IS

Szinte az egész megyét sújtotta a keddről szerdára virradó éjszakai fagy. Boldogkőváralja térsége mellett, Tokajnál, Szikszó területén, sőt még Miskolc környékén is komoly károkat okozott a május-i hideg. A felsőzsolcai almáskertben most már biztosan nem terem idén alma.

Felsőzsolcán 59 hektár almában pusztított a fagykár. Ezt a virágok színén kívül a gyümölcsképződés puhasága jelzi, ami kézzel is jól kitapintható.

– Bármelyiket leveszem és kettévesszem, akkor látszik, hogy fekete a közepe, elfagyott a gyümölcs. Szerdán még reménykedtünk, hogy ez egy nyolcvan százalékos fagykár, és a hús százaléka megmaradt a gyümölcsnek, de bármelyiket vesszük le az almából, mindegyiknek fekete a közepe... – adott tájékoztatást a kialakult helyzetről Bodnár Imre főkertész.

Ez azt jelenti, hogy a termésnek még a 20% sem maradt meg,

100%-ban odaveszett az alma. A növényvédelmi teendőket azonban a jövő évi termés érdekében ugyanúgy el kell végezni a fákon.

– Április 23-án kaptuk az első fa-

gyot, ez elsősorban a dél-borsodi részt és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyét érintette, harmincadikán viszont egy olyan fagyot tapasztaltunk, ahol nem volt ritka a mínusz öt-hat fokos lehülés sem, ez a borsodi területeket nagyon komolyan károsította. A pontos kárfelmérések most is folynak, egy-két héten belül teljesen kikristályosodik, hogy hány százalékos kárral számolhatunk – mondja Farkas Péter, a Borsod Agroker Zrt. növényvédelmi szakmérnöke.

A fagyott gyümölcskezedemé nyeket már nem lehet gyógyítani, de a szakember azt javasolja a gyümölcsstermesztőknek, hogy lombtrágyával továbbra is kondicionáljanak, mert ezzel segíthetnek a részleges fagykárt szenvedett gyümölcskezedeményeken.

P. A. – B. G.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

SZOFTVERFEJLESZTÉS

A szoftverfejlesztés az egyik olyan ágazata lehet a magyar gazdaságnak, amelynek segítségével az Európai Unióban belül, sőt az egész világon keresetté válhatnak a hazai informatikai vállalkozások – véli Vinnai Balázs, a miskolci IND Group ügyvezetője, akit a közelmúltban választottak meg az Informatikai Vállalkozók Szövetségének alelnökévé. A fiatal szakember elmondta, célja, hogy a szoftverfejlesztés terén minél eredményesebbek és sikesebbek legyenek a hazai vállalkozások.

Magyarországon egyébként húzóágazatnak számít a szoftverek fejlesztése, annak ellenére, hogy a hazai kis- és középvállalkozások tőkehiány miatt nagyon kevés energiát és pénzt fordítanak kutatás-fejlesztésre. Vinnai Balázs hozzátette, a konkrét teendők és az alapvető lépések egyértelműek, ők azt szeretnék, ha minél stabilabb állami garanciavállalást és központi háttérrel kapnának a kutatás-fejlesztések felgyorsításához és kiszélesítéséhez.

– Én eredményként azt szeretném látni, hogy a magyar kis- és közép-vállalkozások struktúrájukból tudnának egy kicsit elmozdulni, és abba az irányba kapnának támogatást, hogy tudjanak foglalkozni termékfejlesztéssel, innovációval, ki tudnának találni új ötleteket – mondja Vinnai Balázs.

A szakember hozzátette, mindehhez a gazdasági minisztériumnak, valamint a szoftverfejlesztés és az innováció területén érintett szaktárcaknak minél stabilabb háttérrel kell biztosítani. A cél, hogy olyan termékek jelenjenek meg a piacon, amelyek nemcsak az unióban, hanem a világ minden részén versenyképesek lehetnek a magyar vállalkozásokat, hiszen ez a hazai gazdaság egészére jó-tékony hatású lehet.

S. G.

Az Európai Unióról bővebben honlapunkon olvashatnak: www.eu.mikom.hu

VADÁSZKÜRT

Értékelték elmúlt évi munkájukat a borsodi vadászok. Az országos Magyar Vadászakamera B.-A.-Z. Megyei Területi Szervezetének küldöttgyűlésén Vadász István, a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal osztályvezetője tájékoztatta a megjelenteket a vadászterületek kialakításának tapasztalatairól. Elmondta: 130 terület-kijelölő kérelem érkezett be a hatóságokhoz. A kamara tevékenységéről annak elnöke, dr. Székely László számolt be. Szólt a tisztújítást követő első év eredményeiről, a megye vadászati közéletének átalakításáról, ki-tért arra is, hogy az idén 3200-an jelezték igényüket vadászjegyek kiváltására. A kamara elnöke ezt követően készülő új vadászati törvényről, és a nemzet-i vadgazdálkodási programról tájékoztatta a küldötteket.



BOR- ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET **BOR NÍVÓ**

NÉVRE SZÓLÓ CÍMKE KÉSZÍTÉS
EXKLUZÍV CSOMAGOLÁS
AJÁNDÉKUTALVÁNY

3525 MISKOLC SZÉCHENYI U. 27. - TEL.: 46/788-621 - MISKOLC@BORNIVO.HU
WWW.BORNIVO-MISKOLC.HU

Elvan a gyerek

RÜGYÉSZET NAPJA

Tavaly ősszel, miheyst megszabadultam az építkezés hulladékaitól, a szeméthegegyek helyére, a ház elé hat darab szivarfát ültettem. Régi vágyam a gömb szivarfa, óriás, szív alakú leveleivel, lombkoronája alakjával mindig lenyűgözött. Kimondottan légvezetékek alá ajánlják, mert törzse nem nő nagyobbra, azaz magasabbra, csak lombkoronájával együtt szélesedik. A faiskolában szabad gyökérrel árulták, volt is, van is mit aggódnom, hogy megmaradnak-e, úgy tudtam, ekkora fákat csak földlabdásan hoznak forgalomba, lévén másképp nincs garancia arra, hogy új helyén megfogjanak.

A fiammal együtt ültettük el őket, ő is rendszeresen megkérdi, mi lesz már a füstölő fáival, szivarfa, mondom, nem füstöl, eh, mindegy, válaszolja, mikor lesz már rajta valami. Kizöldült a fagyalsóvény, a japán és a szomorú fűzek, elvirágozott a magnólia, de a szivarfa csak nem akart életjelet adni magáról. A költészet napján Lillafüredre indultam koszorúzni, a buszhoz loholás előestéjén még mondtam a fáknak, egyenként mindnek, hogy mire József Attilától visszajövök, tessék rügyet bontani, hisz ő is mondta, hogy „a jó fa zúg, az édes táj dagad”, micsoda dolog így kétségbe ejteni a gazdát, aki rendszeresen ápol benneteket. Csodák csodája, mire visszaértem, apró életjelek mutatkoztak a száraz, csomka ágakon, először arra gondoltam, azokat a pontocskákat apám ragasztotta oda titkokban, hogy örömet szerezzen nekünk, akik nap mint nap panaszkodtak arról, hogy a szivarfák még mindig nem akarnak életre kelni. Nyugtatott, fiam, azt mondták neked a faiskolában, hogy a fái április végén bontanak rügyet, akkor meg ne aggódj, hol van még április vége, különben is, ezeknek lesz annyi erejük, hogy sérült gyökérrel is kihajtanak, nem volt oly nehéz a tél, meglásd, csak várd ki a végét. Ő nyerő, önében is igaza volt, mégiscsak uradalmi kertész volt az ő apukája, tudja, mi a rügydörgés – s mikor Lillafüredről visszaérve újságoztam neki az örömhírt, nem hozta szóba, hogy na ugye megmondtam, csak mosolygott, és gondolatban biztosan ragasztott még minden ágra egy-egy rügyet.

Vass Tibor

Az ónodi országgyűlésre emlékezünk

Programokkal ünneplik az évfordulót

Az ónodi országgyűlés 300. évfordulóját ünnepli idén B.-A.-Z. megye. Ónod és Köröm május végén, június elején több napon át tartó ünnepségsorozatot rendez. A programokat a települések önkormányzatai és a Rákóczi Szövetség szervezi, amelynek helyi szervezetei most egyesületté alakultak.

Hazánk történelmének egyik legkiemelkedőbb eseménye az ország függetlenségéért vívott, a II. Rákóczi Ferenc által vezetett, 1703–1711 közötti szabadságharc. Az akkori Habsburg-uralom megdöntésére irányuló fegyveres küzdelem legfontosabb politikai eseményét az 1707 júniusában tartott ónodi országgyűlés jelentette.

– Ez egy kerek évforduló, és ez egy nagyobb ünnepség lesz, melynek a megrendezésében a két önkormányzat együttműködik. Talán kevesen tudják, hogy sem Ónodon, sem Körömben nem volt ez az országgyűlés, hanem a két település között, az árvíz miatt egy nagy réten gyűltek össze – mondta el dr. Szabó Csaba, a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés tagja.

A községek együtt ünneplik a

300. évfordulót. Május 24-től koncertekkel, kiállításokkal várják az érdeklődőket.

– Népdal- és népitánc-találkozót szervezünk – június másodikán természetesen –, és ezt követően egy nagyon szép domborművet fogunk átadni az emlékparkban. Mi nagy örömmel készülünk, és mindenkit szeretettel várunk! – adott tájékoztatást az ünnepségről Tóth Tibor, a B.-A.-Z. Megyei Rákóczi Szövetség regionális irodavezetője.

Az ünnepség szervezésében a települések önkormányzatai mellett részt vesz a Rákóczi Szövetség is, amely 1989-ben alakult meg. B.-A.-Z. megyében működik a legtöbb, mintegy 18 helyi szervezet, amelyek most egyesületté alakultak – jelentették be ezt is a Megyeházán tartott tájékoztatót. K. A.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenet-rögzítőnkön hagyjon üzenetet!

Ülőgarnitúrák

150% kedvezményekkel

2007. május 2-től május 15-ig

Lakberendezői konzultációt biztosítunk!



márkabolt

Pentamen
home & office

www.pentamen.com

Pentamen Kft
3525 Miskolc, Kis-Hunyad utca 52.
tel./fax: 46-413-913
pentamen@pentamen.com
www.pentamen.com